

智慧零售再下一城 上海苏宁易购欧尚店迎来首波开业热潮

11月2日,上海苏宁易购欧尚店迎来首波开业热潮,上海苏宁欧尚长阳店、南汇店和嘉定店盛大开业。开业当日,各家上海苏宁欧尚店人头攒动,附近市民接踵而至。据悉,苏宁易购将升级欧尚中国区域75家门店,进一步抢占国内线下家电市场,为未来国际供应链建设打下基础。

开业典礼现场,苏宁易购华东二区执行副总裁、上海大区总经理徐海澜表示:“此次,苏宁与欧尚进行的深度合作经营,实现了智慧零售能力的对外赋能,又将店面业态与模式等进行创新。”值得一提的是,苏宁



易购欧尚店将会引入在线导购预约、商品预约,结合新应用、直播等互联网玩法,增加双线服务体验,形成新型用户体验,以吸引更多年轻消费者。

此外,为了给消费者更好的服务体验,苏宁易购欧尚店将提供自营售后虚拟商品、延保商品的服务搭配价保30天政策,30天包换、365天包退的售后服务,实现售后服务体系的全面打通,相信苏宁易购欧尚店将成为“双十一”购置家电3C产品的新选择。

2018长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑橘节开幕



一年好景君须记,又到橙黄橘绿时。

10月27日,由上海前卫实业有限公司主办的“美丽长兴,七彩郊野”2018长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑橘节开幕式在长兴岛郊野公园举行。

长兴岛郊野公园,位于上海市崇明区长兴岛中部,规划总面积29.8平方公里,一期实施面积5.56平方公里,于2016年12月15日正式对外开放,免费入园,至今已接待游客逾150万人次。公园以“自然、生态、野趣”为特色,注重青草沙水源地生态涵养,精心修复生态,以生态杉林、橘园肌理为基础,形成“橘园风情、农事体验、文化运

动、森林涵养和综合服务”五大功能分区,相较于全市其他七个郊野公园,其独特之处在于,它是上海唯一的“海岛型远郊生态涵养”郊野公园。公园自建成以来,不断丰富和挖掘文化内涵,致力于保护和发展原有的农场文化、知青文化、柑橘文化,使之与旅游文化相融合。在项目引进和设施打造上更加注重游客的参与性和体验性,注重农事生产与旅游休闲观光的相融性和科普性。

本次开幕式,崇明区旅游、体育、文广、农委等相关部门以及乡镇和企业的领导出席。在领导和嘉宾的致辞后,由浦东新区文化艺术指导中心给大家带来了一场精彩纷呈的文艺演出。艺术家们在橙黄橘绿歌舞声中,让我们领略多彩的声韵光之美。最后在《长江之歌》中圆满地结束整场演出。寓意着长兴岛作为长江之尾,在未来将谱写出华丽的乐章。

据了解,前卫公司自2017年10月开始,每年举办为期一个月的“长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑橘节”活动。今年是第二届,“两节”期间,将会有一系列丰富多彩的活动。喜欢音乐的你可以参加“绿色音符”生态音乐节,喜欢运动的你可以参加“骑行定向赛”,喜欢摄影的你可以参加“美丽长兴,七彩郊野”摄影赛……当然最少不了的就是全家大小齐上阵采橘吃橘。

据介绍,此次长兴岛郊野公园“两节”盛大开幕,彰显长兴岛在生态岛屿建设方面的丰硕成果,同时,长兴岛也格外重视产业的发展推进,于今年6月成功引入“天安智谷上海长兴科创中心项目”。天安智谷上海长兴科创中心依托军民融合中心、金融服务中心两大核心资源平台,围绕大健康、智能家居、海洋装备、重点新材料四大产业链,借助运营商服务、政商互联、发展增效、双创孵化、综合协理五维运营平台为后盾重点打造,为企业全生命周期的不同阶段,提供专业的定制化服务,为上海长兴创造巨大的经济效益、社会效益、产业效益、人才收益、税收收益及产业组合结构下的复合能级增长,成为上海建设综合性开放型科创中心的核心动力,同时成为上海实现国际性重大科学创新、原创技术和高新科技产业发展的重要策源地。



喜德瑞中国再启新征程

嘉兴新工厂奠基仪式盛大举行

2018年10月30日,世界三大暖通集团之一喜德瑞于浙江嘉兴投建的新厂奠基仪式盛大举行。喜德瑞深耕中国市场更进一步,在华发展迈入新时代。



“中国采暖市场需求旺盛,不仅有能源结构调整带来的巨大空间,还有庞大的三四级市场有待深耕。”喜德瑞集团首席运营官Jan Van Ooijen在奠基仪式上指出,“在中国建厂,是喜德瑞公司发展的需求,也是市场和消费者的需要。”他表示,新建的喜德瑞中国嘉兴工厂规模更大,新工厂投资额亿元人民币,达产后年销售额预计将超过10亿元人民币。

未来,依托中国嘉兴新厂,以及全国多地广泛布局的办事处、经销商网络和人才培训体系,相信喜德瑞将实现“扎根中国,服务中国”的宏伟蓝图,将国际高标准的采暖产品和服务,带到中国更多消费者家中。

文石发布三款BOOX电纸书新品,

首提BOOX OS系统

10月27号,以“别出芯材,先读为快”为主题的文石新品发布会在上海王宝和大酒店举行,给业界带来了不少惊喜!会上,文石不但重磅推出了三款电纸书新品,还宣布了BOOX OS系统和BOOX书城将和新品同步上线的消息,引起了业界的广泛关注!



毫无疑问,13.3寸的超大屏电纸书Max2 Pro是本次发布会最受关注的新品,其外观设计跟前代产品Max2基本保持一致,机身厚度7.5mm,重量550g,分辨率为2200x1650,颜色上首次推出了限量白色款,4GB运存+64GB内置存储空间的搭配,在电纸书行业里史无前例。Max2 Pro是业内首个将存储升级至此的电纸书,它可以直接存数万本图书,相当于为用户打造了一座大型移动图书馆!

2018桂源铺冬季新品温暖上市

近日桂源铺冬季新品发布会现场人头攒动,气氛无比热烈,迎来一波又一波的高潮。桂源铺幕后团队精心布置会场,大到上百份餐点、不限量的饮品供应,小到入场过道和各个角落的布置,每一处都彰显着桂源铺团队的专业和用心。



本季秋冬新品品种丰富,且各具特色。从优化配方后不易茶醉的白月光鸳鸯,到被营养果干包裹的桂家香蜜脆,每一款新品都将港式经典的传承和创新体现得淋漓尽致,旨在为顾客带来别具一格的暖心体验。

桂源铺里面的隐世师傅,以制茶过程探索人生,提倡工艺式的慢活态度,把港式茶饮从嘈杂的港式茶餐厅带出来,不再迷恋五光十色的上世纪80年代,不留恋那盲目追求奢华的旧时代,带出的是香港的前卫触觉、灵活多变、多元文化,给消费者更具现代感的视觉。脚踏实地发展,演绎经典港式茶饮。

《时尚3C》编辑邮箱 181644262@qq.com



历久弥鲜
容声全生态养鲜冰箱
你的食材养鲜专家

